
VENDREDI 15 DECEMBRE 2017, à 10h, 
A l’Hôtel des ventes d’Auch, 129, rue Victor Hugo, tél ; 05.62.05.41.20. 

Courriel : svv.gge@free.fr – site : www.interencheres.com/32001  
VENTE DE VINS ET ALCOOLS – CONSERVES FESTIVES  

(Suite à L.J., succession, et collectionneurs) 

(expo : la veille de 16h à 18h et le jour même de 9h à 10h) 

 

Lot Désignation Est. 

01 5 blles, blanc, Domaine de Chiroulet, Soleil d’Automne, Côtes de Gascogne 2014, 75cl 15 

02 6 blles, blanc, Domaine de Chiroulet, Soleil d’Automne, Côtes de Gascogne 2014, 75cl 20 

03 6 blles, blanc, Domaine de Chiroulet, Soleil d’Automne, Côtes de Gascogne 2014, 75cl 20 

04 6 blles, blanc, Domaine Modat, Le Petit Moda(t)mour, Côtes catalanes 2015, 75cl 15 

05 6 blles, blanc, Château Clarettes, Côtes de Provence 2013, 75cl 15 

06 6 blles, blanc, Cour Saint Vincent, Les Mourguettes, Coteaux du Languedoc 2015, 75cl 15 

07 6 blles, blanc, Domaine de Laguille, Côtes de Gascogne, Ugni blanc-Colombard, 75cl 15 

08 6 blles, blanc, Cave de Ribeauvillé, Gewürztraminer, Terroirs Réserve, 2014, 75cl 50 

09 6 blles, rouge, Les Clarettes, Vin du Pays du Var 2013, 75cl  20 

10 6 blles, rouge, Domaine Chiroulet, famille Fezas, Grande Réserve, Côtes de Gascogne, 2011, 75cl 20 

11 6 blles, rouge, Domaine Chiroulet, famille Fezas, Grande Réserve, Côtes de Gascogne, 2011, 75cl 20 

12 6 blles, rouge, Domaine Capmartin, Syrah, Côtes de Gascogne 2015, Vin biologique, 75cl 15 

13 6 blles, rouge, Domaine Capmartin, Syrah, Côtes de Gascogne 2015, Vin biologique, 75cl 15 

14 6 blles, rosé, Domaine les Terres promises, L’Apostrophe, Coteaux varois en Provence 2015, 75cl 15 

15 11 blles, rouge, Dominique Piron, Fleurie, Beaujolais 2013, 75cl 40 

16 4 blles, rouge, Monastère de Saint Mont 2008, 75cl (dans leur caisse bois) 20 

17 6 blles, rouge, Monastère de Saint Mont 2008, 75cl (dans leur caisse bois) 30 

18 12 blles, blanc, Domaine Capmartin, Cuvée du Couvent, Pacherenc du Vic Bilh 2013, 50cl 50 

19 6 blles, rouge, Nature Secrète, Plaimont Producteurs, Vin biologique, Saint Mont 2014, 75cl 20 

20 6 blles, rouge, Capitelle de Centeilles, Minervois 2004, 75cl 30 

21 6 blles, blanc, Cour Saint Vincent, Les Mourguettes, Coteaux du Languedoc 2015, Vin biologique, 75cl 15 

22 6 blles, rouge, Domaine du Pech, Le Pech Abusé, Buzet 2009, 75cl 20 

23 6 blles, blanc, Domaine Chiroulet, Terres Blanches, Côtes de Gascogne 2015, 75cl 20 

24 6 blles, blanc, Domaine Chiroulet, Terres Blanches, Côtes de Gascogne 2015, 75cl 20 

25 6 blles, blanc, Domaine les Terres promises, Analepse, Pays de la Sainte Baume 2015, Vin biologique, 75cl 40 

26 5 blles, blanc, Domaine de Laougué, Passion de Charles Clément, Pacherenc du Vic-Bilh sec 2014, 75cl 15 

27 6 blles, blanc, Dominique Andiran, Vain de Rû, 5102 (soit 2015), Vin biologique, 75cl 15 

28 8 blles, rouge, Domaine du Moulin de Lène, Zanzi Bar, Côtes de Thongue, 75cl 30 

29 2 blles, rouge, Vignes Préphylloxériques, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012, 75cl : 1 dans son coffret bois, 

avec son livret, numérotée 324/1550 ; 1 autre sans coffret, numérotée 313/1550 

 

50 

30 6 blles, blanc, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2013, 75cl (caisse bois) 50 

31 6 blles, blanc, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2013, 75cl (caisse bois) 50 

32 6 blles, rouge, Château Arricau-Bordes, Plaimont producteurs, Madiran 2012, 75cl (caisse bois) 30 

33 6 blles, rouge, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012, 75cl  (caisse bois) 50 

34 6 blles, rouge, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012, 75cl (caisse bois) 50 

35 6 blles, rouge, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012, 75cl  (caisse bois) 50 

36 6 blles, rouge, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012, 75cl  (caisse bois) 50 

37 6 blles, rouge, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012, 75cl  (caisse bois) 50 

38 6 blles, rouge, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012, 75cl (caisse bois) 50 

39 12 blles, rouge, Scintilha 5, Les Vignes libertines, 2015, 75cl 40 

40 12 blles, Claret de Centeilles, La Part des Anges, Côtes du Brian 2014, 75cl 30 

41 12 blles, rouge, Campagne de Centeilles, Minervois 2010, 75cl 60 

42 10 blles, rouge, Les Hauts de Bonaguil, Merlot en cuve 2012, 75cl 30 

43 8 blles, rouge, Les Hauts de Bonaguil, Gamay en cuve 2012, 75cl 20 

44 6 blles, blanc, Les Hauts de Bonaguil, Chardonnay en fût 2013, 75cl 20 

45 6 blles, blanc, Les Hauts de Bonaguil, Poc à Poc, Sauvignon 2013, 75cl 20 

46 6 blles, rouge, Château de Sabazan, Saint Mont 2012, 75cl (caisse bois) 40 

47 6 blles, rouge, Château de Sabazan, Saint Mont 2011, 75cl (caisse bois) 40 

48 5 blles, rouge, Plénitude, Plaimont producteurs, Madiran 2011, 75cl        (caisse bois) 40 

49 6 blles, rouge, Plénitude, Plaimont producteurs, Madiran 2011, 75cl (caisse bois) 50 

50 6 blles, rouge, Domaine Modat, Comme avant, Côtes du Roussillon Villages Caramany 2010, 75cl 20 

51 6 blles, rosé, Château Clarettes, Grande Cuvée, Côtes de Provence 2015, 75cl 30 



52 4 blles, rosé, Château Clarettes, Grande Cuvée, Côtes de Provence 2015, 75cl 15 

53 5 blles, blanc, Saint-Albert, Barriques d’Or, Plaimont producteurs, Pacherenc du Vic-Bilh doux 2013, 75cl (caisse 

bois) 

 

30 

54 9 blles, rouge, Château Clarettes, Grande cuvée, Côtes de Provence 2013, 75cl (Médaille d’or Concours général 

agricole Paris 2015) 

 

50 

55 5 blles, blanc, Domaine des Clarettes, Blanc de Chardonnay, Vin de Pays du Var 2013, 75cl (Médaille d’argent 

Concours général agricole Paris 2014) 

 

20 

56 5 blles, blanc, Château Clarettes, Côtes de Provence 2013, 75cl 20 

57 7 blles, blanc, Château Clarettes, Grande Cuvée, Côtes de Provence 2013, 75cl 30 

58 6 blles, rouge, Campagne de Centeilles, Minervois 2010, 75cl 25 

59 5 blles, rouge, Domaine Capmartin, Syrah, Côtes de Gascogne 2015, Vin biologique, 75cl 15 

60 5 blles, rouge, Rhône Paradox, Villard-Baudet, Saint-Joseph 2012, 75cl 50 

61 6 blles, rouge, Domaine Chiroulet, Terroir gascon, Côtes de Gascogne 2014 20 

62 7 blles, Saint Mont, Série spéciale « Jazz in Marciac », Plaimont producteurs, 75cl : 5 blles blanc 2013 ; 2 blles 

rouge 2012  

 

30 

63 4 blles, blanc, Dominique Andiran, Vain de Rû, 5102 (soit 2015), Vin biologique, 75cl 15 

64 6 blles, blanc, Château Arricau-Bordes, Plaimont producteurs, Pacherenc du Vic-Bilh, 50cl : 4 blles de 2012 ; 1 de 

2011 ; 1 de 2010 

 

30 

65 5 blles, rouge, Domaine Les Terres promises, l’Alibi, Coteaux varois en Provence 2015, Vin biologique, 75cl 20 

66 8 blles, blanc, Moulin de Lène, Justine, Côtes de Thongue 2014, 75cl  40 

67 6 blles, rouge, Moulin de Lène, César, vinifié et élevé en demi-muids, Côtes de Thongue 2011, 75cl 80 

68 4 blles, blanc, Dominique Andiran, Montis Régalis 4102 (soit 2014), Vin biologique, 75cl  20 

69 4 blles, rouge, Dominique Piron, Cru du Beaujolais, Chiroubles 2014, 75cl 20 

70 3 blles, rouge, Domaine Piron-Lameloise, Vieilles Vignes, Cru du Beaujolais, Moulin à Vent 2013, 75cl – 1 blle, 

rouge, Dominique Piron, Côte du Py, Cru du Beaujolais, Morgon 2014 

 

25 

71 5 blles, rouge, Dominique Piron, Cru du Beaujolais, Brouilly 2014, 75cl 25 

72 5 blles, rouge, Dominique Piron, Beaujolais-Villages 2014, 75cl 15 

73 4 blles, rouge, Domaine Modat, Sans plus attendre, Côtes du Roussillon Villages Caramany 2013, 75cl 40 

74 2 blles, rouge, Domaine Modat, Le Petit Moda(t)mour, Côtes du Roussillon 2015, 75cl 10 

75 2 blles, blanc, Domaine Modat, Les Lucioles, Vin de Pays des Côtes Catalanes 2015, 75cl 15 

76 1 blle, rouge, Domaine Modat, La Plus Jolie, Côtes du Roussillon Villages Caramany 2011, 75cl 20 

77 4 blles, blanc, Domaine Modat, De-ci de-là, Côtes du Roussillon 2015, 75cl 25 

78 3 blles, blanc, Domaine Modat, Le Petit Moda(t)mour, Côtes Catalanes 2015, 75cl 15 

79 3 blles, rouge, Domaine Modat, Comme avant, Côtes du Roussillon Villages Caramany 2013, 75cl 25 

80 8 blles, rouge, Mas Del Périé, Les Escures, Malbec, Cahors 2014, 75cl 30 

81 8 blles, rouge, Scintilha 5, Les Vignes libertines, 2015, 75cl 30 

82 8 blles, rouge, Château Acappella, Eugénie, Montagne Saint-Emilion 2012, 75cl 60 

83 3 blles, blanc, Domaine des Clarettes, Blanc de Sauvignon, Vin de Pays du Var 2012, 75cl 10 

84 4 blles, rosé, Cour Saint Vincent, Camille, Languedoc 2015, Vin biologique, 75cl 10 

85 4 blles, rouge, Cour Saint Vincent, Mille Pierres, Languedoc 2013, Vin biologique, 75cl 30 

86 3 blles, blanc, Cour Saint Vincent, Les Mourguettes, Coteaux du Languedoc 2015, Vin biologique, 75cl 12 

87 4 blles, rosé, Domaine de Laguille, Caprice de Fruit, Côtes de Gascogne 2015, 75cl 12 

88 4 blles, blanc, Domaine de Laguille, Ugni blanc-Colombard, Côtes de Gascogne 2015, 75cl 12 

89 2 blles, blanc, Domaine de Laguille, Gros Manseng, Côtes de Gascogne 2015, 75cl 8 

90 4 blles, blanc, Dominique Andiran, Le Ruminant des Vignes, 2102 (soit 2012), 75cl 60 

91 5 blles, rosé, Domaine Capmartin, Tannat-Cabernet, Côtes de Gascogne 2015, Vin biologique, 75cl 20 

92 5 blles, blanc, Centeilles, Côtes du Brian 2014, 75cl 40 

93 3 blles, blanc, Domaine Laougué, Pacherenc du Vic Bilh 2014, 75cl 18 

94 4 blles, blanc, Domaine les Terres promises, Analepse, Pays de la Sainte Baume 2015, Vin biologique, 75cl 30 

95 2 blles, blanc, Mosaïque de Centeilles (composé de 9 cépages différents), Côtes du Brian 2015, 75cl 20 

96 4 blles, rouge, Nature Secrète, Plaimont Producteurs, Vin biologique, Saint Mont 2014, 75cl 12 

97 2 blles, blanc, Domaine François Villard, Condrieu De Poncins 2013, 75cl 60 

98 4 blles, rosé, Château Tire Pé, Tir Osé, Bordeaux 2013, 75cl 15 

99 4 blles, rouge, Clos Centeilles, Minervois 2010, 75cl 20 

100 2 blles, rouge, clos Centeilles, Minervois la Livinière, 2009, 75cl 15 

101 3 blles, blanc, Château de Lascaux, Les Pierres d’Argent, Coteaux du Languedoc 2012, 75cl 35 

102 5 blles, Claret de Centeilles, La Part des Anges, Côtes du Brian 2014, 75c 20 

103 5 blles, rouge, Domaine Henry, Paradines, Grès de Montpellier Languedoc, 75cl : 4 blles de 2012 ; 1 blle de 2011 25 

104 4 blles, rouge, Château de Sabazan, Saint Mont, 75cl : 2 blles de 2012 ; 2 blles de 2011 30 

105 5 blles, rosé, Domaine les Terres promises, L’Apostrophe, Coteaux varois en Provence 2015, 75cl 25 



106 5 blles, blanc, 1 pour tous, Plaimont producteurs, Côtes de Gascogne, 75cl : 4 blles moelleux de 2015 ; 1 blle sec 

2013 

 

20 

107 4 blles, rouge, François Villard, Le Gallet Blanc, Côte-rôtie, 75cl : 3 blles de 2013 ; 1 blle de 2012 100 

108 4 blles, rouge, Domaine les Terres promises, L’Antidote, Vin de Pays de la Sainte-Beaume 2015, 75cl 20 

109 2 blles, blanc, Collection Plaimont, Plaimont producteurs, Pacherenc du Vic-Bilh 2014, 75cl 10 

110 4 blles, blanc, Dominique Andiran, Le Ptit de l’an, 2012, Vin biologique, 50cl 50 

111 3 blles, rouge, Rhône Paradox, Villard-Baudet, Crozes Hermitage 2011, 75cl 25 

112 4 blles, blanc, Domaine Capmartin, Pacherenc du Vic-Bilh sec, 75cl : 3 blles de 2015, 1 blle de 2014 20 

113 3 blles, rouge, Domaine Capmartin, Cuvée du Couvent, Madiran 2012, 75cl 25 

114 3 blles, rouge, Domaine Capmartin, Cuvée du Couvent, Madiran, 75cl : 2 blles de 2009, 1 de 2011 25 

115 2 blles, rouge, Domaine Capmartin, Vieilles Vignes, Madiran 2013, 75cl 15 

116 5 blles, rouge, Les Hauts de Bonaguil, Gamay en fût 2012, 75cl 20 

117 5 blles, blanc, Cave de Ribeauvillé : 1 blle, Kirchberg de Ribeauvillé, Riesling 2012, 75cl ; 1 blle Schlossberg, 

Riesling 2011, 75cl ; 1 blle, Vendanges tardives, Grande réserve, Pinot Gris 2009, 50cl ; 2 blles, Terroirs, Réserve, 

Gewurztraminer 2014, 75cl 

 

 

50 

118 5 blles, blanc, Cave de Ribeauvillé, Vieilles Vignes, Réserve, Sylvaner 2012, 75cl 20 

119 5 blles, rouge, Cour Saint Vincent, Coteaux du Languedoc 2015, Vin biologique, 75cl 20 

120 3 blles, rouge, Château Acappella, Montagne Saint-Emilion 2010, 75cl 45 

121 3 blles, rouge, Domaine Laougué, Madiran, 75cl : 1 blle, Arbison, 2012 ; 1 blle, Camy, 2011 ; 1 blle, Marty, 2012 18 

122 3 blles, Baudry et Dutour, Chinon, 75cl : 1 blle, rouge, Domaine du Roncée, Clos des Marronniers, 2013 ; 1 blle, 

rouge, Château Saint Louans, 2010 ; 1 blle, blanc, Château Saint Louans, 2013 

 

18 

123 3 blles, rouge, 75cl : 1 blle, La Madeleine, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012 ; 1 blle, Guy Capmartin, 

L’instant, Madiran 2014 ; 1 blle, Les Hauts de Bergelle, Plaimont producteurs, Saint Mont 2012  

 

30 

124 2 blles, Le Faîte, Plaimont producteurs, Saint Mont, 75cl : 1 blle, blanc, 2013 ; 1 blle, rouge, 2012 20 

125 2 blles, blanc, Haut-Barba, Vincent Maysounave, Jurançon, 75cl : 1 blle, Cuvée Ezio, 2010 ; 1 blle, Saskia, sec, 

2012 

 

20 

126 1 blle, rosé, La Galope, Côtes de Gascogne 2014, 75cl ; 1 blle, rosé, Château Clarettes, Côtes de Provence 2015, 

75cl ; 1 blle, Vin vermeil, Domaine Henry, Coteaux du Languedoc St Georges d’Orques 2014, 75cl  

 

8 

127 2 blles, rouge, Abbaye Sylva Plana, Faugères, 75cl : 1 blle, Les Novices, 2014 ; 1 blle, La Closeraie, 2014 15 

128 2 blles, blanc, Saint-Albert, Plaimont producteurs, Pacherenc du Vic-Bilh, 75cl : 1 blle, Barriques d’Or, 2014 ; 1 

blle, 2012 (médaille d’or Concours général agricole Paris 2014) 

 

18 

129 1 blle, rouge, Château de Lascaux, Les Secrets, Pic Saint Loup, Languedoc 2004, 75cl ; 1 blle, rouge, Louis Jadot, 

Couvent des Jacobins, Bourgogne 2013, 75cl ; 1 blle, blanc, Domaine de la Janasse, Châteauneuf du Pape 2013, 

75cl  

 

 

30 

130 3 cubis, Domaine Capmartin, Tannat Cabernet, Côtes de Gascogne 2015, Vin biologique, 5l  15 

131 2 cubis, Capmartin Sélection, Interlude, Côtes de Gascogne, Vin biologique, 5l 10 

132 1 cubis, Capmartin Sélection, Prélude, Madiran, Vin biologique, 5l 5 

133 6 blles, rouge, Château de Lascaux, Les Nobles Pierres, Pic Saint Loup, Coteaux du Languedoc 2010, 75cl 70 

134 12 blles, rouge, Les Clarettes, Rouge de Merlot, Mistral noir, Vin de Pays du Var 2013, 75cl 50 

135 9 blles, rouge, Domaine Capmartin, L’Esprit du Couvent, Madiran 2012, 75cl 40 

136 9 blles, rouge, Monastère de Saint Mont, Plaimont producteurs, Saint Mont 2011, 75cl 50 

137 9 blles, rouge, Carignanissime de Centeilles, Minervois 2012, 75cl 40 

138 12 blles, blanc, Château Planeres, Prestige, Côtes du Roussillon 2013, 75cl (Médaille d’or Concours général 

agricole Paris 2014) 

 

40 

139 10 blles vins blancs régionaux divers 20 

140 8 blles vins rouges régionaux divers 20 

141 1 flacon de style basquaise, Bas Armagnac, Dartigalongue, Hors d’Age, 40°, 50cl  (bas d’épaule) 20 

142 1 flacon de style basquaise, Armagnac, Marquis de Montesquiou, XO Impérial, 40°, 70cl (bas de col) 40 

143 1 flacon, Armagnac, Marquis de Montesquiou, VSOP, 40°, 70cl (bas de col) 40 

144 1 flacon de style basquaise, Armagnac, Marquis de Montesquiou, Napoléon, 40°, 70cl (bas de col) 40 

145 1 basquaise, Armagnac, EARL M. Courau, Domaine du Pouy à Condom, Hors d’Age, 40°, 70cl (bas d’épaule, souci 

d’étanchéité) 

 

40 

146 1 flacon de style basquaise (à décor de raisins), Bas Armagnac, Domaine de Maubet, M. Fontan à Noulens, 7 

Ans, 42°, 50cl (bas d’épaule) 

 

30 

147 1 blle, Armagnac, Trépout Jean-Pierre à Vic-Fezensac, Hors d’Age, 20 Ans, 40°, 35cl (très bas d’épaule, souci 

d’étanchéité) 

 

15 

148 1 blle, Armagnac, Le Marguillat, GAEC de Bonas, Hors d’Age, 40°, 70cl (bas de col) 40 

149 1 blle, Armagnac, Sempé, XO, 40°, 50cl (bas de col) 20 

150 1 basquaise, Bas Armagnac, Lespès et Lavigne-Castéran à Parlebosc et Gabarret (Mentions manuscrites : 20 Ans, 

45°, 35cl)(bas de col, capsule plastique partiellement déchirée) 

 

15 

   



151 1 basquaise, Bas Armagnac, Ferme de Labouc, EARL Clavé de Labouc à Labastide d’Armagnac, 1986, 70cl 

(Mention manuscrite : 44°)(bas de col)(Médaille de bronze Concours général agricole Paris 2009) 

 

30 

152 1 basquaise, Vieil Armagnac Ténarèze, Jean Sommabère à Fourcès, 1970, 40°, 70cl (bas de col) 60 

153 1 basquaise, Bas Armagnac, Domaine du Castagnet, J. Sarrot à Gabarret, 1975 (vieilli 39 ans en fût), 43° 

(Mention manuscrite : 70cl)(bas de col)(Médaille d’argent Concours des eaux de vie du Bas-Armagnac landais) 

 

60 

154 1 blle, Bas Armagnac, Dartigalongue à Nogaro, 1981 (mis en blle 02.12), 40°, 70cl 60 

155 1 flacon, Bas Armagnac, Opera Vinalis, Cyril Farinès, 1982, 40°, 50cl 30 

156 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Ouardere, EARL Loss à Lannepax, 1989 (mise en blle 10.10.06), 42°, 70cl 

(Médaille d’argent Concours général agricole Paris 2005)  

 

60 

157 1 blle, Bas Armagnac, André et Guy Luflade à Castex d’Armagnac, 1987, 46,5° (manuscrit), 70cl 60 

158 1 blle, Vieil Armagnac, Marie Duffau à Lannepax, 1974 (mis en blle 29.06.11), 40°, 50cl 30 

159 1 blle, Bas Armagnac, Marquis de Montesquiou, 1985 (mis en blle 26.05.08), 42,2°, 70cl 60 

160 1 blle, Armagnac, Monluc, 1973 (mis en blle avril 2001), 40°, 70cl 50 

161 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Jouanchicot, Mme Renaud à Mauléon d’Armagnac, 1985, 47,8°, 70cl 60 

162 1 blle, Bas Armagnac, Jean L’Huillier, Château de la Béroje à Le Houga, 1978 (mis en blle 06.91), 46,4°, 70cl (blle 

numérotée 343/580) 

 

50 

163 1 blle, Bas Armagnac, de Castelfort, 1983 (mis en blle 02.03), 40°, 70cl 60 

164 1 basquaise, Armagnac, Domaine de Bilé à Bassoues, 1990 (mis en blle 09.03.00, 40°, 70cl 60 

165 1 blle, Armagnac, Propriété des Escasses, 1974, 48°, 70cl 40 

166 1 blle, Bas Armagnac, Yvan Auban, 1979 (mis en blle 09.05), 44°, 70cl 60 

167 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de la Hargue, Dufau et fils à Sarragachies, 1998 (manuscrit), 12 ans, 42°, 70cl 60 

168 1 blle, Armagnac de Loyac à Condom, 1971, 40°, 70cl 30 

169 1 blle, Armagnac Ténarèze, 1981, Catherine Marcellin à Gazaupouy, 43°, 35cl 15 

170 1 blle, Armagnac Ténarèze, Domaine Gaturlon, EARL Bousquet à Montréal, 1986, 43°, 70cl 15 

171 1 blle, Bas Armagnac, Haut-Baron, Cave vinicole Vivadour à Cazaubon, 1972, 42°, 50cl 30 

172 1 blle, Bas Armagnac, Domaine Laprune, Olivier Langla à Sarragachies, 1997, 43°, 70cl 60 

173 1 blle, Bas Armagnac, Gélas, 1995, 40°, 35cl 15 

174 1 blle, Bas Armagnac, Château Pouthet, Réserve, XO, Lafontan à Cazaubon,  40°, 70cl 40 

175 1 blle, Bas Armagnac, Domaine Laprune, Olivier Langla à Sarragachies, 1996, 43°, 70cl 40 

176 1 blle, Bas Armagnac, Domaine Laprune, Olivier Langla à Sarragachies,  1995, 43°, 70cl 40 

177 1 basquaise magnum, Armagnac, Château de Mons, 4 ans d’âge, 40°, 150cl 75 

178 1 blle, Très Vieil Armagnac, Château de Mons à Caussens, 1979, 40°, 70cl 40 

179 1 blle, Armagnac, Domaine de Bilé, 1977, 21 ans en fût de chêne, 40°, 70cl 40 

180 1 blle, Vieil Armagnac, Château de Pomiro, Andrieu à Montréal, 1973 (mis en blle 11.05), 44,5°, 50cl 30 

181 1 blle, Vieil Armagnac, Jean Cavé à Lannepax, 1958, 40°, 70cl 50 

182 1 blle, Bas Armagnac, Duffau à Eauze, 1975, 40°, 50cl 30 

183 1 blle, Armagnac, Château Beauhas à Larressingle, 1975, 42°, 70cl 60 

184 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de l’Auzoue, Famille Lannelongue à Courrensan, 25 ans d’âge, 40°, 70cl  60 

185 1 blle, Bas Armagnac, Jean Duclavé, Domaine de Lassalle à Magnan, Hors d’âge, 40°, 70cl 15 

186 1 magnum, Vieil Armagnac Ténarèze, Jean Sommabère à Fourcès, 1975, Hors d’âge, 40°, 150cl 75 

187 1 magnum, Bas Armagnac, Domaine de Couture à Cravencères, 1982, 47,4°, 150cl 75 

188 1 basquaise, Vieil Armagnac, Cave d’Eauze, 1931, 40°, 70cl 75 

189 1 mini-basquaise, Armagnac Ténarèze, Louis Marcellin à Gazaupouy, (mis en blle 22.03.11), 52° (manuscrit), 35cl 20 

190 3 mini-blles, Bas Armagnac, Garreau à Labastide d’Armagnac, 1985, 1990 et 1999, 40°, 10cl 40 

191 2 mini-blles, Armagnac, Gélas, Hors d’âge, 40°, 10cl 30 

192 3 mini-blles, Bas Armagnac Delord, 25 ans et 2 fois 20 ans d’âge, 40°, 5cl 8 

193 4 mignonettes, Armagnac divers 5 

194 1 pot, Bas Armagnac, Domaine du Tournet, J. Ducom à Le Frêche, 1942, 43°, 2,5l 1500 

195 1 pot, Bas Armagnac, Domaine du Tournet, J. Ducom à Le Frêche, 1942, 43°, 2,5l 1500 

196 1 pot, Bas Armagnac, Domaine d'Ognoas à Arthez d'Armagnac, 1944 (manuscrit)(degré non inscrit) 500 

197 1 blle, Bas Armagnac, Domaine du Tournet, J. Ducom à Le Frêche, 1942, 43°, 70cl  400 

198 1 blle, Bas Armagnac, Domaine du Tournet, J. Ducom à Le Frêche, 1942, 43°, 70cl 400 

199 1 blle, Bas Armagnac, Domaine du Tournet, J. Ducom à Le Frêche, 1942, 43°, 70cl 400 

200 1 blle, Bas Armagnac, Domaine du Tournet, J. Ducom à Le Frêche, 1942, 43°, 70cl 400 

201 1 blle, Bas Armagnac, Château de Mauhic à Loubédat, Oréja Louis et Fils, 1972, 45°, 70cl (haut d'épaule)  40 

202 1 blle, Bas Armagnac, Château de Mauhic à Loubédat, Oréja Louis et Fils, 1979 45°, 70cl (haut d'épaule)  40 

203 1 blle, Bas Armagnac, Domaine du Cardinat, Lalanne Camille à Sarragachies, 1965, 42°, 70cl (millésime 

manuscrit)(très bas de col) 

 

40 

204 1 blle, Bas Armagnac, Domaine du Cardinat, Lalanne Camille à Sarragachies, 1983, 42°, 70cl (capsule de cire 

usagée au goulot, millésime tamponné, degré et contenant manuscrits)(haut d'épaule) 

 

30 



205 1 blle, Bas Armagnac, André Bouquet à Le Bourdalat, 1980, 42,3°, 70cl 50 

206 1 blle, Bas Armagnac, Château de Castex d'Armagnac, Baron M. de Saint Pastou, 1976, 46°(manuscrit), 70cl  80 

207 1 blle, Bas Armagnac, Domaine Benquet à Le Frêche, Très Vieille Réserve, 1976, 47°, 70cl 70 

208 1 blle, Bas Armagnac, Raoul Tarbe à Lannemaignan, 1969, 45°, 70cl 100 

209 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Castagné à Villeneuve de Marsan, 1956, 44°, 70cl 400 

210 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Castagné à Villeneuve de Marsan, 1956, 44°, 70cl 400 

211 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Castagné à Villeneuve de Marsan, 1951, 42°, 70cl (dans sa caisse bois) 600 

212 1 blle, Armagnac, Castarède à Lavardac, 1893, 40°, 70cl (dans sa caisse bois)  460 

213 1 blle, Vieil Armagnac, Château de Cassaigne, Henri Faget et ses enfants, 1905, 40°, 70cl 900 

214 1 blle, Armagnac, Marquis de Caussade à Eauze, 1895, 40°, 70cl 520 

215 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Bellon, Bubola Robert à Labastide d'Armagnac, 1975, 41°, 70cl 70 

216 1 blle, Grand Bas Armagnac, Domaine de Lassaubatju, Francis Blondeau à Hontanx, 1968, 42°, 70cl 120 

217 1 blle, Bas Armagnac, Francis Dèche, Domaine du Millet à Eauze, 1949, 42°, 70cl 700 

218 1 basquaise, Armagnac Ténarèze, Domaine de Sans, Hector Théaux à Cazeneuve, 1932, 41°, 70cl 800 

219 1 basquaise, Bas Armagnac, Domaine de Sarclé, Henry Lamor, Réserve 1944, 70cl (degré non inscrit) 700 

220 1 basquaise, Bas Armagnac, Domaine de Sarclé, Henry Lamor, Réserve 1914, 70cl (degré non inscrit) 800 

221 1 blle, Armagnac, Grande Fine, St Arroman à Auch, 1893, 70cl (degré non inscrit, étiquette décollée mais 

présente) 

 

1500 

222 1 blle, Armagnac, Croix de Salles, Nogaro, 1924, 40°, 70cl 600 

223 1 magnum, Bas Armagnac, Croix de Salles, 1927, 40°, 150cl 1000 

224 1 blle, Armagnac, Marcel Trépout à Vic Fezensac, Réserve, 1941, 40°, 70cl 400 

225 1 basquaise, Armagnac, Château de Léberon à Condom, 1944, 40°, 70cl 600 

226 1 basquaise, Bas Armagnac, Domaine du Guéchat, Chevalley à Cravencères, 1944, 40°, 70cl 600 

227 1 bouteille, Grande Fine Armagnac, Janneau à Condom, 1950, 42°, 70cl (bouchon cassé) 300 

228 1 basquaise, Armagnac du Collectionneur, J. Dupeyron à Condom, 1935, 46°, 70cl 400 

229 1 magnum, Fine Armagnac, Ténarèze, Marcel Trépout, 1955, 46°, 150cl 1000 

230 1 magnum, Bas Armagnac, Dartigalongue à Nogaro, 1958, 44°, 150cl (étiquette décollée mais présente) 1000 

231 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Miquer, Paul Lasserre à Hontanx, 1960, 60°, 70cl 250 

232 1 basquaise, Bas Armagnac, Domaine de Parrot, Lartigolle Pierre à Averon-Bergelle, 1961, 43°, 70cl 200 

233 1 basquaise, Bas Armagnac, Domaine de Parrot, Lartigolle Pierre à Averon-Bergelle, 1961, 43°, 70cl 200 

234 1 basquaise, Bas Armagnac, Domaine de l'Hérété, Jean Sempé à Bourrouillan, 1962, 45°, 70cl 150 

235 1 blle, Armagnac, Marquis de Montesquiou, Sté Produits d'Armagnac à Campagne d'Armagnac, Hors d'âge, 40°, 

70cl (dans sa caisse bois) 

 

30 

236 1 blle, Armagnac, Marquis de Montesquiou, Sté Produits d'Armagnac à Campagne d'Armagnac, Hors d'âge, 40°, 

70cl (dans sa caisse bois) 

 

30 

237 1 blle, Armagnac, Marquis de Montesquiou, Sté Produits d'Armagnac à Campagne d'Armagnac, Hors d'âge, 40°, 

70cl 

 

30 

238 1 blle, Armagnac, Marquis de Montesquiou, Sté Produits d'Armagnac à Campagne d'Armagnac, Hors d'âge, 40°, 

70cl  

 

30 

239 1 blle, blanc, Château d’Yquem, Lur-Saluces, Sauternes 1986, 75cl (haut d’épaule)(dans sa mallette osier) 200 

240 1 blle, blanc, Château d’Yquem, Lur-Saluces, Sauternes 1986, 75cl (bas de col) 200 

241 1 blle, blanc, Château Mort Joye, Havet-Despujols, Barsac, Sauternes GC 1970, 73cl (très bas de col)(étiquette 

mitée) 

 

150 

242 1 blle, blanc, Château Mort Joye, Havet-Despujols, Barsac, Sauternes GC 1970, 73cl (haut d’épaule)(étiquette 

mitée) 

 

150 

243 1 blle, rouge, Château Lafite-Rothschild, Pauillac 1988, 75cl (étiquette très usagée avec manques)  400 

244 4 blles, rouge, Château Larrouquey, André Lejeune à Cérons, Graves 1988, 75cl (étiquettes usagées, tachées, bas 

de col) 

 

40 

245 3 blles, rouge, Château Haut Mazerat, Saint-Emilion GC 1990, 75cl 40 

246 2 blles, rouge, Château Haut Pontet, Saint-Emilion GC, 1982, 75cl 50 

247 1 blle, rouge, Château les Bruyères de Cambon, Haut Médoc 1981, 75cl (étiquette très usagée, capsule tachée) ; 

1 blle, rouge, Château Brun, Saint-Emilion, millésime illisible, 73cl (étiquette très usagée avec manques) ; 1 blle, 

rouge, Château de la Coste, Margaux 1981, 75cl (étiquette très usagée, capsule tachée)  

 

 

30 

248 1 blle, rouge, Martenot-Ropiteau, Pommard 1972, 73cl (étiquette et capsule usagées) ; 1 blle, rouge, Paul Bara, 

Bouzy GC 1979 (étiquette très mauvais état, haut d’épaule)  

 

20 

249 1 blle, rouge, Château La Louvière, André Lurton, Graves 1975, 73cl 20 

250 3 blles, rouge, Domaine de Beaurenard, Paul Coulon, Châteauneuf-du-Pape 1982, 75cl (étiquettes très usagées, 

tachées, haut d’épaule, dépôt en suspension) 

 

15 

251 1 blle, blanc, Domaine de Nalys, Châteauneuf-du-Pape 1985, 75cl (étiquette tachée, haut d’épaule) 15 

252 2 blles, rouge, Domaine de Nalys, Châteauneuf-du-Pape 1985 (étiquettes très tachées, bas de col, 1 capsule 

abimée) 

 

20 



253 5 blles, rouge, Chante-cigale, Châteauneuf-du-Pape (étiquettes mitées, tachées, haut d’épaule, capsule usagée) : 

1 blle de 1969, 4 blles de 1979 

 

50 

254 1 blle, blanc, Domaine de Ballan, Côtes de Bordeaux 1982, 75cl ; 1 blle, blanc, Echarpe d’or, Bordeaux ; 1 blle, 

blanc, Domaine du Bourdieu, Bordeaux sup (étiquettes usagées, niveau bas) 

 

15 

255 1 blle, Riesling, 75cl (Médaille d’or Concours des vins d’Alsace 1996) ; 1 blle, blanc, « Cancaillaü », Crème de tête, 

Jurançon 1996, 75cl ; 1 blle, blanc, Saint Albert, Plaimont producteurs, Pacherenc du Vic Bilh moelleux 1993, 

75cl 

 

 

20 

256 1 blle, blanc, Trésor d’Hannibal, Rivesaltes doux ambré, 75cl ; 1 blle, blanc, Domaine Guitard, Rivesaltes doux, 

2000, 75cl 

 

15 

257 2 blles, Loupiac : 1 blle, Château la Nère, 1979, 75cl ; 1 blle, Château Rondillon Laubat, 1993, 75cl 25 

258 1 blle, rouge, Coteaux du Layon 1959 (capsule mauvais état, boursouflée) ; 2 blles, blanc, Domaine Roustit, 

Sainte Croix du Mont, 75cl : 1 de 1976 (capsule moisie, bas d’épaule) ; 1 de 1975 (bas de col) 

 

30 

259 2 blles, rouge, Grand Listrac, Listrac-Médoc, 75cl : 1 blle de 1995 (Médaille d’argent Challenge international du 

vin 1999) ; l’autre de 1996 

 

30 

260 1 blle, rouge, Guadet-Saint-Julien, R. Lignac à Saint-Emilion, Saint-Emilion GCC 1986, 75cl 30 

261 1 blle, rouge, Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, Réserve de la Comtesse, Pauillac 1988, 75cl 10 

262 4 blles, rouge, Château Le Lescot, M.C. Rebes à Bégadan, Médoc 1998, 75cl 25 

263 3 blles, blanc, Château Broustet, Haut Barsac, Sauternes 2
ème

 CC 1975 (2 bas de col, 1 haut d’épaule) 80 

264 1 blle, rouge, Louis Max à Beaune, Nuits-Saint-Georges, 1966 (étiquette très mauvais état, bas de col) ; 3 blles, 

rouge, Chateauneuf-du-Pape, 1955, 1961 et 1967 (en l’état, étiquettes de mauvais état à très mauvais état, le 

1967 très bas de col) 

 

 

25 

265 3 blles, rouge, Louis Max, Beaune 1966 ; 1 blle, blanc, Louis Max, Chablis 1966 (en l’état, niveaux bas) 15 

266 1 blle, blanc, Château Bastor-Lamontagne, Sauternes 1973, 73cl 40 

267 1 blle, blanc, Cru Bas Peyraguey, Sauternes 1987, 75cl 40 

268 1 blle, blanc, Bouchoc-Cadet, Sainte Croix du Mont GC 1957 50 

269 1 blle, rouge, Château Rébullide, Bordeaux 1974, 73cl ; 1 blle, Château La-Grave-Figeac, Jean Ornon, Saint-

Emilion GC 1972, 73cl 

 

20 

270 4 blles, rouge, Château Pipeau, Mestreguilhem à Saint Laurent des Combes, Saint-Emilion GC : 2 de 1964 ; 2 de 

1961 (étiquettes usagées, tachées, avec des manques, capsules boursouflées, niveau de bas de col à haut 

d’épaule) 

 

 

50 

271 4 blles, rouge, Château La Carte, Saint-Emilion GCC 1964 (2 étiquettes mauvais état, ternies) 30 

272 1 pot, Bas Armagnac, Cave des producteurs de Nogaro, 1934, 40°, 250cl  150 

273 4 blles, rouge, Château Lagrange de Lescure, J. Pesquier, Saint-Emilion GC 1967 60 

274 6 blles, rouge, Château Lagrange de Lescure, J. Pesquier, Saint-Emilion GC 1970 80 

275 8 blles, rouge, Château Lagrange de Lescure, J. Pesquier, Saint-Emilion GC 1975 100 

276 18 blles, rouge, Château le Bouscat, R. et L. Parfait à Saint Laurent de Médoc, Haut-Médoc 1985, 75cl (étiquettes 

tous états) 

 

120 

277 1 magnum, rouge, Château le Bouscat, R. et L. Parfait à Saint Laurent de Médoc, Haut-Médoc 1982, 150cl 

(étiquette très usagée avec de nombreux manques, capsule boursouflée) 

 

50 

278 1 magnum, rouge, Baron Philippe de Rothschild, Mise de la Baronnie, Médoc 2005, 150cl (dans son carton 

d’emballage) 

 

50 

279 3 blles, rouge, Jean-Louis Belorgey, Pommard (étiquettes tachées, niveaux bas) : 1 blle de 1973 ; 2 de 1976 20 

280 2 blles, rouge, Cuvée du Vignoble de Louy, Bourgueil 1976 (étiquettes décollées, déchirées, capsules 

boursouflées) 

 

10 

281 4 blles, rouge, La Cave des Vignerons de Gigondas, Côtes du Rhône, Gigondas 1970 (capsules boursouflées, 

important dépôt au col et en surface) 

 

20 

282 1 blle, Marc de Champagne, Heidsieck, 42°, 70cl 20 

283 1 magnum, rouge, Clos Basté, Philippe Mur à Moncaup, Madiran 2000, 150cl (dans son coffret) 20 

284 2 blles, blanc, Château Verduc, Bernadette Bernède, Cadillac 1997, 75cl 15 

285 3 blles, rouge, 75cl : 1 blle, Belles Graves, Pessac-Léognan 2000 ; 1 blle, Château Hautes Combes, Côtes de Bourg 

1979 ; 1 blle, Château des Rochers, Lussac Saint-Emilion 1997 

 

20 

286 5 blles, vins blancs régionaux divers 20 

287 4 blles, blanc, Saint-Albert, Plaimont producteurs, Pacherenc du Vic-Bilh 2004, 75cl 25 

288 5 blles, rouge, Château Magnan La Gaffelière, Saint-Emilion GC 1999, 75cl 30 

289 4 blles, rouge, Château Magnan La Gaffelière, Saint-Emilion GC 2001, 75cl 40 

290 5 blles, rouge, Grande Arche, Saint-Emilion GC 2004, 75cl 50 

291 4 blles, blanc, Dominique Andiran, Vain de Rû, 5102 (soit 2015), Vin biologique, 75cl 8 

292 6 blles, rouge, Les Hauts de Bonaguil, 75cl : 2 blles, Gamay en fût 2012 ; 4 blles, Gamay en cuve 2012 20 

293 5 blles, rouge, Les Hauts de Bonaguil, Merlot en cuve 2012, 75cl 20 

294 1 magnum, Armagnac, Michel Dellas à Courrensan, 10 ans, 43/45°, 150cl 30 

295 1 basquaise, Vieil Armagnac, Cave Coopérative de Condom, VSOP, 40° 10 



296 1 blle, La Gauloise, Liqueur Centenaire, 43° (étiquette déchirée avec manque) ; 1 blle, Liqueur de mandarine, 

Marie Brizard, 25° ; 1 blle, London Dry Gin, Helderson, 37,5°, 70cl 

 

20 

297 1 blle, Eau de Vie de Provence, Domaine de Suriane à Saint Chamas, 61° 8 

298 1 blle, Lambrusco Reggiano Rosso Secco, Cantina Arceto, 75cl ; 1 blle, vin mousseux, Duc d’Enghien 5 

299 1 blle, Rhum Naura, Pernod, 50°, 100cl 10 

300 1 blle, Liqueur d’Amour des Mousquetaires au Vieil Armagnac, 37°, 70cl ; 1 blle, Dry Gin, Seagers of London, 47° 15 

301 1 blle, Crème de Cacao à la vanille, La Ruche Méridionale à Agen ; 1 blle, Crema Mandorla, Perlino, 16°, 1l ; 1 

blle, Crema Naranja, Licor Mallorquin (dans une jolie blle en forme d’orange) ; 1 blle, Anis La Castellana, Garcia 

Gomez en Segovia, 36,5°, 1l 

 

 

30 

302 8 blles, vins et alcools divers (Rancio, Marsala, Rinquinquin, Banyuls, Porto, Crème de Framboise, Rocher Cherry) 30 

303 1 magnum, La Vieille Prune, Louis Roque à Souillac, 42,2°, 150cl 20 

304 1 magnum, La Vieille Prune, Louis Roque à Souillac, 42,2°, 150cl 20 

305 1 blle, La Vieille Prune, Louis Roque à Souillac, 42°, 150cl 10 

306 1 blle, Eau de vie de Framboise, François Braun à Orschwihr, 48°, 70cl ; 1 blle, Eau de vie de Framboise, Vieille 

Réserve, Léon Gérard à Marlenheim, 45°, 50cl 

 

15 

307 2 blles, Eau de vie, Jean Geiler, Cave vinicole d’Ingersheim, 70cl : 1 blle, Poire Williams, 43° ; 1 blle, Framboise 

Sauvage, 45° 

 

20 

308 1 magnum, Cognac, Médaillon Fine Champagne, Martell, VSOP, 40°, 1,5l 15 

309 1 magnum, Vieux Marc égrappé du Caveau du Père Védrenne, Nuits-St-Georges, 45°, 1,5l 15 

310 5 blles, Scotch Whisky : 1 blle, Bell’s, Over 5years Old, 43°, 75cl ; 1 blle, Johnnie Walker, 43° ; 1 blle, Cap Wrath, 

3years, 43° ; 1 blle, Dewar’s, White Label, 43,4° ; 1 blle, Haig’s, Gold Label, 43,5° 

 

30 

311 1 blle, Cognac, Très Vieille Fine, L. de Salignac, Napoléon, Réserve de l’Aiglon, 40° (niveau très bas, souci 

d’étanchéité)(dans un coffret avec bouteille habillage cuir) 

 

8 

312 A l’unité : 3 blles, Bas Armagnac, SCEA Claverie à Lannemaignan, 20 ans d’âge (mis en blle 05.09.16), 42°, 50cl 15 

313 A l’unité : 5 blles, Bas Armagnac, SCEA Claverie à Lannemaignan, 10 ans d’âge (mis en blle 29.07.16), 42°, 50cl 10 

314 A l’unité : 5 blles, Bas Armagnac, SCEA Claverie à Lannemaignan, 5 ans d’âge (mis en blle 12.04.16), 45°, 50cl 8 

315 A l’unité : 5 blles, Bas Armagnac, Domaine Laguille, Vignoli à Eauze, 3 étoiles, 42°, 70cl 8 

316 A l’unité : 2 blles, Bas Armagnac, Domaine Laguille, Vignoli à Eauze, VSOP, 42°, 70cl 10 

317 1 blle, Bas Armagnac, Domaine Laguille, Vignoli à Eauze, 6 ans d’âge, 42°, 70cl 10 

318 A l’unité : 2 blles style basquaise, Bas Armagnac, Domaine de Baraillon à Lannemaignan, 20 ans d’âge, 42°, 70cl 

(dans leur coffret bois) 

 

15 

319 A l’unité : 2 blles, Bas Armagnac, Domaine de Baraillon à Lannemaignan, 2000 (mis en blle 15.07.16), 49° 

(manuscrit), 70cl (dans leur coffret bois) 

 

20 

320 A l’unité : 2 blles, Bas Armagnac, Domaine de Baraillon à Lannemaignan, 1994 (mis en blle 15.07.16), 48° 

(manuscrit), 70cl (1 dans son coffret bois) 

 

25 

321 A l’unité : 2 blles, Bas Armagnac, Domaine de Baraillon à Lannemaignan, 1986 (mis en blle 15.07.16), 46° 

(manuscrit), 70cl (1 dans son coffret bois) 

 

30 

322 1 blle, Bas Armagnac, Domaine de Baraillon à Lannemaignan, 1979 (mis en blle 15.07.16), 47° (manuscrit), 70cl 

(dans son coffret bois) 

 

30 

323 A l’unité : 2 blles, Bas Armagnac, Gelas, Selection, 40°, 70cl 8 

324 1 blle, Bas Armagnac, Gelas, 18 ans d’âge, cépage Baco, 47,4°, 70cl 20 

325 1 blle, Bas Armagnac, Gelas, 18 ans d’âge, cépage Ugni Blanc, 48,8°, 70cl 20 

326 1 blle, Bas Armagnac, Gelas, 18 ans d’âge, cépage Folle blanche, 44,8°, 70cl 20 

327 A l’unité : 3 blles, Bas Armagnac, Gelas, 25 ans d’âge, 40°, 70cl 30 

328 Dans un coffret : 3 blles, Bas Armagnac Gélas, 8 ans, 18 ans et 25 ans, 40°, 10cl 15 

329 Dans un coffret : 3 blles, Bas Armagnac Gélas, 18 ans, 10cl : 1 Folle blanche 44,8° ; 1 Baco 47,4° ; 1 Ugni blanc 

48,8° 

 

20 

330 2 blles, Eau de Vie de Vin, Domaine de Baraillon, mis en blle le 20.07.16, 52°, 70cl 20 

331 3 blles, Vin de liqueur à l’armagnac, Lou Barail, Domaine de Baraillon, 16°, 75cl : 2 à base de Merlot, Cabernet 

franc et Armagnac ; 1 à base de Colombard et d’Armagnac 

 

20 

332 1 blle, Vieille Eau de Vie de Prune, Maison Gélas, 42°, 70cl ; 1 blle, Blanche du Pays d’Armagnac, Domaine 

Laguille, 45°, 70cl 

 

30 

333 5 blles, Cidre de Basse-Navarre, Basa Jaun, 2015, 6°, 75cl 8 

334 6 blles, Floc rouge, Gelas, 17°, 75cl 20 

335 5 blles, Floc blanc, Gelas, 17°, 75cl ; 1 blle, Floc blanc, Domaine de Laguille, 16,5°, 75cl 20 

336 1 blle, Champagne, Arnaud Moreau, Tradition Grand Cru à Bouzy, 75cl ; 1 blle, Champagne Voirin-Jumel, Cuvée 

555, brut, 75cl ; 1 blle, Voirin-Jumel, Brut zéro, Grand cru, Blanc de Blancs, 75cl ; 1 blle, Champagne, Billecart-

Salmon, Brut Réserve 

 

 

40 

337 8 blles, Champagne, Bauchet, Brut 2009, 75cl 80 

338 4 blles, Champagne Voirin-Jumel, Brut 2009, 75cl 40 

339 5 blles, Champagne, Billecart-Salmon, Extra Brut, 75cl 60 



340 1 magnum, Champagne, Billecart-Salmon, Brut Réserve, 1,5l  30 

341 1 blle, Champagne, Billecart-Salmon, Brut Réserve, 75cl 15 

342 2 blles, Champagne, Clovis Forest, Brut Réserve, 75cl 15 

343 1 blle, Liqueur Cordialor (armagnac, orange), Maison Gélas,35°, 70cl 10 

344 1 blle, Schwarzwald Dry Gin, Monkey 47, 47°, 50cl 10 

345 1 blle, Peated Single Malt Irish Whiskey, Connemara, Original, 40°, 70cl 10 

346 1 blle, Highland Single Malt Scotch Whisky, The Dalmore, 12 years old, 40°, 70cl 10 

347 1 blle, Single Malt Scotch Whisky, Speyside, Craigellachie, 13 years old, 46°, 70cl 15 

348 A l’unité : 2 blles, Unpeated Islay Single Malt ScotchWhisky, Bruichladdich, The Classic Laddie, Scottish Barley, 

50°, 70cl 

 

15 

349 A l’unité : 2 blles, Blended Scotch Whisky, Great King Street, 43°, 50cl 10 

350 A l’unité : 2 blles, Gin, Citadelle, 44°, 70cl 15 

351 A l’unité : 5 blles, Single Malt Scotch Whisky, The Arran Malt, 10 years, 46°, 70cl 15 

352 6 blles, Champagne rosé, Bauchet, Séduction, Brut, 75cl 40 

353 8 blles, Champagne rosé, Bauchet, Séduction, Brut, 75cl 50 

354 A l’unité : 2 cartons de 6 blles, Champagne, Billecart-Salmon, Brut Réserve, 75cl 60 

355 6 blles, Champagne, Billecart-Salmon, Vintage 2006, 75cl 60 

 

Une fois les vins et alcools passés, nous proposerons également à la vente : 

-Diverses conserves : nombreux pots de foie gras (125g, 190, 300g), pâtés et rillettes, cassoulet, garbure, cou farci… 

Huiles et vinaigres 

-Diverses affiches publicitaires anciennes : « Vieille eau de vie d’Armagnac, Château Bellevue », cadre stuc doré 

(environ 80 unités, deux formats différents, tous états) ; « Fleur d’Armagnac Groscassand à Fleurance », cadre stuc 

blanc (environ 40 unités) ; « 1 flacon pour 2 bons verres de Grande Fine d’Armagnac, La Reine Margot, Ortholan 

Frères », cartonnées (environ 100 unités)  

Conditions de la vente  

Paiement comptant enlèvement immédiat – Les frais en sus des enchères sont de 21% pour les lots non judiciaires et 

de 14,40% ttc pour les lots judiciaires (tva récupérable sur le montant total des enchères) – Les lots judiciaires vont 

du lot 1 à 140, et du lot 312 à la fin – Pas de paiement par carte bancaire – Espèces autorisées jusqu’à 1000 € ttc de 

facture – Au-dessus de 1000 € la totalité de la facture devra être acquittée par chèque bancaire, avec certifications 

bancaires ou par virement flash – Les chèques seront au nom de l’acheteur en personne et accompagnés de 2 pièces 

d’identité en cours de validité – Dans le cas d’un achat par une société merci de présenter un extrait de Kbis – Les 

enlèvements des lots adjugés ne pourront être réalisés qu’après accomplissement des conditions ci-dessus – En cas 

d’ordres d’achats, ils devront être parvenus à l’hôtel des ventes 48h au plus tard avant le jour de la vente et les 

acheteurs devront s’inscrire par mail ou par téléphone auprès du service comptable afin de présenter les garanties 

bancaires exigées – Les lots sont quérables à l’hôtel des ventes et non portables, mais en cas d’expéditions 

éventuelles, les modalités seront fixées préalablement à la vente avec l’hôtel des ventes et les frais seront à la charge 

des acheteurs, payables à l’avance avec la facture elle-même – les expéditions n’auront lieu qu’une fois le prix 

dûment encaissé – Il est important de préciser que  s’agissant d’une vente judiciaire émanant d’une liquidation de 

cave à vins professionnelle, elle est faite sans garantie. Une exposition préalable obligatoire permettra aux acheteurs 

de se rendre compte de la présentation des lots. 

 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE, A CONSOMMER AVEC MODERATION 


